04 _EAayxiotomoinon AOylKwV CUVOPTHOEWV
'vwpilloupe OTL, pLat AOYLKR ouvaptnon Unopsl va rmeplypadel e Eévav Kat povadiko nivoka
aAnOelac, evw pmopet va €xel MOANECG SLadpopETIKEC, AAAA LoOOUVOEC, AAVEBPLKEC EKPPAOELC.

2 UVETIWC, UITOPOUUE Vo oUVOEoOU E TTOAAQ SLapOPETIKA AOYLKA KUKAWLOTOL TTOU UAOTTOLOUV
v idta Aoyikn cuvaptnon, kabeva amno ta onola mepAapBavel StadpopeTIKOUC TUTIOUC TIVAWY
Kol OLoLPpOPETLKEC OLAOUVOEODELC LETAEL TOUC.

H moAunAokoTnTa TwV AOYLKWV KUKAWHATWY TTOU UAOTIOLOUV L AOYLKA cuvaptnon oxetiletal
ApEoA pe TNV MOAUTTAoOKOTNTA TNC OAYEBPLKNC EKPpaonC TNS ocuvaAPTNONC AUTHAC.

Karmotla armo ta AoyLKA KUKAWMOTA TTOU UAOTIOLOUV Lol cuvaptnon elvat amAovotepa amo aAAa
KOlL OTOXOC KATA TN oxedilaon €ival n peiwon tou kKootoug vAormoinonc.

To k6otoC UAoTtoinong cuvdeetal, TPodPavwe, e To MANB0C TwV AoYLKWY TTUAWV TTou
Xpnotpomnolovvradl.

EMOMEVWCE, OTO EpWTNUA “rtoLa oo To GUVOAO TWV UAOTIOLICEWV ELVOL N TIPOTLUOTEPN KOTA TN
Aoyikn oxebiaon evoc ndlakov cuotipatog;”, n mpodavnc anavinon eivat “n anAovotepn’,
dnAadn, AUt oV aALTEL TO HIKPOTEPO MANOOC AOYLKWV TTUAWV.



KaBe uhomoinon meplypadetal pe pa aAyeBplkn Ekbpaon tTnS AoyLknc ouvaptnonc.

Emopévwce, n emtAoyn TNC anAolotePNC UAOTTOLNCNC AVTILOTOLXEL 0TNV EMLAOYN TNG ANAoUOTEPNG
aAyeBpPLKNC EKPpaoNC TTOU UITOPOUE VO €XOULLE yLa TN AoyLlKR cuvaptnon.

MLt To AOyo auTo, kata tn dtadikaoia tne oxediaonc, emdlwKouvue e dtadopec pebodouc va
npeoodlopicoupe thv andovotepn duvatn popdn tnE Aoyilkng cuvaptnong.

H amAomoinon pe tn xprion aAyeBplkwv petaoxnuatiopwy dev odnyet maviote e BeBatotnta
otnv anAovotepn duvatn (eAaxtotomolnpevn) tcoduvapun aAyeBpLkn Ekbpacn, EmeLdN oL
aAyePpLkol petaoxnuatiopol v Hmopouv va CUCTAOOUV CUYKEKPLUEVN LeBodoloyia
artAomnoinonc.



2TnV mapovoa evotnta napouotaletal n pEBodoc tou xaptn (N mivaka) Karnaugh, n omnola
TIOPEXEL pLa artAn Kol eUKoAN Stadikaoia eAaylotomoinong (: amAomolnong) Twv AOYLKWVY
OUVOPTINOEWV.

H nugébodoc avtn pac divel tn BEAToTn anAomoinon pac AOyLlKAC cuvapTNonC O€ EMLIESO
Baotkwv Aoyikwv npatewv povo (AND, OR kat NOT), mou avtiotolel o€ vAomoinon Aoykou
KUKAWUOTOC UE TLC AVTLoTOLXEC BAOLKEC TTUAEC LLOVO.

MNepattepw eAaylotomnoinon tng AoyLlKNG cuvapTnong UTopEL va eriteuxBel e adyePpLkolg
LETAOXNUATIOUOUC, LE TN Xpnon rnapaywywv Aoyikwyv rpatewv (XOR, NAND, NOR kot XNOR).
AUTO aVTLOTOLKEL 0€ UAOTIOLNON HE OAOUC TwV TUTIOUC AOYLKWYV TIVAWYV Kol €ivat ritboavo va odnyel

O€ QKOMO ULKPOTEPO TTANBOC amaltoULEVWY TTIUAWY KO, WE EK TOUTOU, O€ XOLNAOTEPO KOGTOC
vAomoinonc.



O xaptn¢ (rivakac) Karnaugh

O mivakag Karnaugh pog Aoykng ocuvaptnong amoteAEL AIELKOVION TOU Ttivaka aAnBeLloc tng
ouvaptTnong Kat ival LooSUVOUOC LLE QUTOV:

ATtO Tov mivaka aAnBeLag UmopoU e va CUUTIANPWOOULE ToV Ttivaka Karnaugh kat armo tov
niivaka Karnaugh pnopoupe va cupumAnpwooupe Tov miivaka aAnBeLac.

O mivakac Karnaugh amoteAeitol amno tetpaywva (“kuPpéleg”), o dSataén ypappwy Kot otnAwy,
KaBEva arto TOL OTTOLOL OLVTLOTOLXEL O€ £val KOIL LOVOLOLKO GUVOUOGHO TLULWYV TWV OVEEAPTNTWYV
HETABANTWV TOU ivaka aANOE€LaC KO, CUVETIWCG, O€ £va Kol LOVOLOLKO EAOXLOTOPO TNC AOYLKAC
ouvaptnonc.

2e KaOe KUY EAN Tou nivaka Karnaugh petadpEPOULE TNV TR TOU €XEL N AOYLKA cuvAPTNOoN
OTOV OVTLOTOLYO CUVOUQOHO TLUWYV TWV aveEAPTNTWYV HETABANTWY oTov nivaka aAndeilac.



NMivakac Karnaugh Aoywknc cuvaptnong dvo aveéaptntwv petaBAntwy
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H npwtn YPOUUN OVILOTOLXEL OTN CUUTTANPWMATIKA TR TNC HETABANTAC X Kol N SevtepPN oTNV
Kavovikn popdn auvtnc. Avtiotowxa, N mPwTn 6TAAN TOU TTLVOKO OVILOTOLXEL OTN OUUTTANPWLLOTLKN
T TNCG LETABANTAC Y Kot n 6€UTEPN OTNV KOWVOVLKA Hopd aUTAC.

OL TTEPLOXEC TOU TTivaKa OTLC oTtolec kA Be petaBAntn AapBavet Aoyikn Tiun 1, vtodekvuovtal pe
BEAN cuvdualopeva pe to ovopa tng LETaBANTAC, av Kat n EvOeLEn autn d&v XpnOLUOTIOLELTOL
gupuTaTa.



OLTeg, 0 R 1, mou €xouv ol AOYLKEC CUVOPTNOELC 0€ KABE cUVOUAOUO TILWV TWV AVEEAPTNTWV
HetaBAnTwy tou Tivaka aAnBeloc petadepovtal otic avriotoxec KUPEAeC Tou niivaka karnaugh.
2 NUELWVETOL OTL, TTOANEC DOPEC peTadEPOVTAL ATIO TOV Ttivaka aAnBeLloc povo ot TLpeG 1 tng

AOYLKNC ouvapTnong Kot oL uTtoAouteg KUPEAEG, Ttou avtiotolyouv ota 0 Tou mivaka aAnBeLag
NG AOYLKNC ouvaptnong, adrvoviol KEVEC.
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F=3(1, 3)=xy +xy F=2(1, 2,3)=x"y +xy’ +xy



Mivakac Karnaugh Aoylkinc cuvaptnong tplwv aveéaptnTtwyv HeEToBAnTWV
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ArtoteAeital amo oktw KUWPEAEG, adoU Tpelg LeTABANTEC CUVIOTOUV OKTW gAayloTtopouc. Ot
AOYLKEC TLHEC TWV METAPBANTWV Y KO Z, OTLC OTIOLEC AVTLOTOLXOUV oL 0TNAEC Tou mivaka Karnaugh,
Sdiatdcoovtal pHe TNV akoAouBia touv kKwdka Gray, cupdwva pe Tov ornoio SUo dtadoxikol
aplOuoi dtadpépouv povo oe Eva Pnoio.

2tn dlataén autr, kotd tn petafoon ano pia otiAn tou tivaka Karnaugh otn yewtovikn tng,
napovotaletal aAAayn TLUAC HOVO OoTN pia oo TG U0 peTaBANTEC.



O mivakoac aAnBeLac kat o cupmAnpwpevoc tivakac karnaugh tng Aoyiknc ouvaptnonc:
F(x,y,2) =2(0, 1, 4, 5)
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Mivakac Karnaugh Aoywkinc cuvaptnong tecoapwv aveéaptntwyv HETaBAnTwy

ArtoteAeitol amo dekall kuPpeAeg, adol TeEcoeplc PeTaBANTEC ouvioToUV dekdaél eAaylotopouc. OL
AOVLKEC TIMEC TWV HETAPANTWYV X KAL Y, OTLC OTIOLEC AVTLOTOLYOUV OL YPOALLEC TOU TIlVaKaL
Karnaugh, kaBwc¢ kat ot AOYLKEC TLUEC TWV UETAPANTWVY Z KOL W, OTLC OTTOLEC AVTLOTOLXOUV OL
oTAAec Tou mivaka Karnaugh, dtatdocovtal pe tnv akoAouBia tou kwdika Gray.
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O cupnAnpwpevoc rtivakac karnaugh tng Aoyikng ouvaptnong:
F(x, v,z w)=5(0,1,2,6,7,9,10, 14, 15)
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NMivakac Karnaugh Aoywkinc cuvaptnong mevie aveéaptntwy HeTafAnTwv

[l TtV eplypadn pLag AoyLlkng ouvaptnong mevte petapPAntwy, eotw F(x, y, z, w, v),
xpnotporntotovvtatl SVo mivakeg Karnaugh tecoapwv petafAnTtwy, 0TOV MPWTO A0 TOUC OTIOLOUC
O€ Mila oo TIC mevie petaPAntec (m.x. otn petaPAntn x) tibetal n Aoywkn tun 0, evw otov
devutepo mnivaka tiBstatl otnv WoLa petaBAnti n Tun 1, kot ovamtuocoupe SUO TIVOKEC UE TLG
UTTOAOLTTEC TECOEPLC METAPBANTEC.
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EAaxiotonoinon Aoywkwv ocuvaptnocwv Ue tivokec Karnaugh

AUo yettovikec KUY EAEC Tou Ttivaka, SnAadn dUo KuPEAec He KowvA MAeVPQA, SladbEpOLV LOVO
KOTA pia peTaBANTH, N Omoilol CUMMETEXEL LE TNV KAVOVLKN TNG Hopdr otov EAAXLOTOPO TTOU
QVTLOTOLXEL 0TN pLa KUWPEAN KoL LE TN CUUMANPWHATIKA TNG Lopdn oToV EAAXLOTOPO TIOU
QVTLOTOLXEL OTN VELTOVLKN KU EAN.

Mo mapadetypa, ot eAaxtotopol my = X'y’ kat m; = X'y, TTOU AVTLOTOLXOUV OE KUWEAEG LE KON
rmAevpa, dtadepouv oto OtL N PETAPBANTH Y CURUETEXEL OTOV EAAXLOTOPO My LIE TN
OUUTMANPWHOTLKA TNG LOPdI), EVW OTOV EAAXLOTOPO M, TIOU OVTLOTOLXEL OTN YELTOVLKH KUWEAN,
OUUUETEXEL LE TNV KAVOVLIKN TNG Lopdn.

Edapuolovrac ta aslwpata tne alyeBpac Boole, 1o Aoylko abpolopa autwy TwV EAAXLOTOPWV
eivat: my+m, =Xy’ +x'y=x'(y' +y)=x".
AUTO onuaivel OtTL, Katd th Aoyilkn ABpolon EAAXLOTOPWYV TTOU AVTLOTOLXOUV OE YELTOVLKEC

kKU EAec, analeidpetal (:amAomnoteitat) n petaBAntn kotd tnv onoia dtapEpouv avtoi ot dSvo
eAayxlotopol.



Aev anoteAoUv {evyn oL KUY EAEC TTOU Elval SLaywVLIEC LETAEV TOUC, adoU OTNV TEPLTTWON
autn aAlalouv kataotaon dUo avesaptnteg HeTaBANTEC.

2tnV mepimtwon mou 0Aec ot kKupEAec Tou mivaka Karnaugh meplexouv T 1, t1ote n Aoyikn
ocuvaptnon toovtat pe 1, evw, edv 0Aec ot KU EAEC Tou Ttivaka Karnaugh nteptexouv tiun 0, tote
n Aoy cuvaptnon toovutoat pe 0.

Awadkaoio:

» OLTLHEC TNC ouvApTtnonc petadepovtal otov mivaka Karnaugh.
» Eméyoupe otov mivaka {elyn YELTOVIKWY KUPEAWV TTOU TEpLEXOLV TLUA 1.

» E&ayoupue TNV eAaxLoTomoLlnNUEVN CUVAPTNON OE MPOTUTIN Hopdr) aBpolopaToC YIVOUEVWY,
AopBavovtoc untohn otL KaBe (eVyog YELTOVIKWY KUYP EAWV 08nyel otnv anaAoitdpn pHLac
HETOPANTAC KOL, CUYKEKPLUEVA, QUTAC TTOU ot piat KUYPEAN eival o€ Kavovikn popdn Ko
otn YeLtovik KUY EAN o€ cUpUMANnpwpotiki popdn.



Mo mapadetypa, oto Zxnua divetal o rivakac aAnBelac pioc Aoyikng ovuvaptnonc F(x, y) kat o
ouunAnpwpevoc rtivakac Karnaugh. Amo tov niivaka aAnBetac e€ayoupe tn popdn tne
ouvapPTNOoNC WS ABpoLoUA EAAXLOTOPWV:

F(x, y) = m; + m; = x"y + xy.
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H petafAntn x aAAadel Tiun otnv opada, emopevwg: F(x,y) =y

EruBeBaiwon: X'y +xy=y(x’ +x) =y




Napadewypa 4.1: No amAomownBei n cuvaptnon Tou ZXNHATOC.
H Aoywkn ouvaptnon sivat: F(x, y) = X’y + xy’ + xy = Z(1, 2, 3).
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Napadewypa 4.1: No amAomownBei n cuvaptnon Tou ZXNHATOC.
H Aoywkn ouvaptnon sivat: F(x, y) = X’y + xy’ + xy = Z(1, 2, 3).
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m, m; —— x [xy’ +xy=x(y’ +y)=x] mym; —,y [X'y+xy=y(x +x)=y]



Napadewypa 4.1: No amAomownBei n cuvaptnon Tou ZXNHATOC.
H Aoywkn ouvaptnon sivat: F(x, y) = X’y + xy’ + xy = Z(1, 2, 3).
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F=x+y

EmuBeBaiwon:

F=Xy+xy +xy=xXy+xy' +xy+xy=xy+xy+xy’ +xy=x(y’ +y) +y(x’ +x)=x+y



» KabBe opada pnopei va epthappfavel “1” nov meplhapfavovron Kot o€ AAAn opada (kowad
“1”), apov, cupdpwva pe ta Oewpnipata tng adyeBpoc Boole, A + A = A.

AUTO cUUPEPEL OTOV N XpnoLpomoinon Kowvwyv “1” og pa opado artAomoLeL EMLTAEOV
uetaBAntec, Stadopetika sival Stadikaoia ywpic odpeAoc.

» KaBe opdda, Opwc, mMpENEeL va MEPLAAUPAVEL OTIWOOATTOTE TOUAAXLOTOV £va U Kowo “1”.

Aev npemnel, SnAadn, va ptiaéouvpe opada pe “1” mouv 6Aa aviKouv Kat o€ AAAEC opadec.



Napadewypa 4.2: No armhomnownBel pe mivaka Karnaugh n cuvaptnon mAsoPndlog tplwv
gLl00OwvV mov séetaoape oto MNapadeyua 3.7.



Napadewypa 4.2: No armhomnownBel pe mivaka Karnaugh n cuvaptnon mAsoPndlog tplwv
gLl00OwvV mov séetaoape oto MNapadeyua 3.7.

H cuvaptnon nAsoPndiac tpuwv etoodwv exkppaletat we: F(x,y, z) = 2(3, 5, 6, 7)

KoL o Ttiivakag aAnBeloc eivat:
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Napadewypa 4.2: No armhomnownBel pe mivaka Karnaugh n cuvaptnon mAsoPndlog tplwv
gLl00OwvV mov séetaoape oto MNapadeyua 3.7.

H cuvaptnon nAsoPndiac tpuwv etoodwv exkppaletat we: F(x,y, z) = 2(3, 5, 6, 7)

KoL o Ttiivakag aAnBeloc eivat:
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Napadewypa 4.2: No armhomnownBel pe mivaka Karnaugh n cuvaptnon mAsoPndlog tplwv
gLl000wWV Mov eéetaoapey oto Mapadeyua 3.7.

H cuvaptnon nAsoPndiac tpuwv etoodwv exkppaletat we: F(x,y, z) = 2(3, 5, 6, 7)

KoL o Ttiivakag aAnBeloc eivat:
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Napadewypa 4.2: No armhomnownBel pe mivaka Karnaugh n cuvaptnon mAsoPndlog tplwv
gLl00OwvV mov séetaoape oto MNapadeyua 3.7.

H cuvaptnon nAsoPndiac tpuwv etoodwv exkppaletat we: F(x,y, z) = 2(3, 5, 6, 7)

KoL o Ttiivakag aAnBeloc eivat:

X|y|z]|FxYy,z - y -~
0/0]0 0 NP 00 01 11 10
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Napadewypa 4.2: No armhomnownBel pe mivaka Karnaugh n cuvaptnon mAsoPndlog tplwv
gLl00OwvV mov séetaoape oto MNapadeyua 3.7.

H cuvaptnon nAsoPndiac tpuwv etoodwv exkppaletat we: F(x,y, z) = 2(3, 5, 6, 7)

KoL o Ttiivakag aAnBeloc eivat:

X|y|z|Flxy, 2z - -
0/0]0 0 NP 00 01 11 10
0|01 0 S
ol1l0 0 0 0 0 1 0]
011 1 ~
1/o/o] o xIlO[l [a])] 1
1101 1

1/1]0 1 - -
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F=xy+xz+yz




Napadsypa 4.3: Na ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 2, 5, 7)
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Napadsypa 4.3: Na ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 2, 5, 7)
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F=xz+x'y'z’ + x'yz’



Napadsypa 4.3: Na ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 2, 5, 7)
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F=xz+xX'y'2' +x'yz’ =xz+ x'2’(y' +y) =xz + x’7’




Napadsypa 4.3: Na ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 2, 5, 7)
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F=xz+xX'y'z' +x'yz’ =xz + xX'2’(y’ +vy) =xz + X7’



Napadsypa 4.3: Na ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 2, 5, 7)
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To mMARBoC¢ Twv Twv 1 mou UMopoUUE VAL OLAOOTIOLNCOUE TIPETIEL VOL UTTOPEL VOl EKDPAOTEL WG
duvapun tou 2, 6nAadn:

» 20 =1, onote Hev €xou e Kapla opadomnolnon kal Kapla arnAonolnon HETOBANTNC KAl O
€AOXLOTOPOC TTAPOLUEVEL WC ELXE.

» 21 =2, omote €xoupe €va {euyapl KoL oIAOTIOLE(TOL pia peTafAnTh.
» 22 =4, onoTe €XOUNE pla TeTpada kol arAomolouvtol SUo peTaPANTEC.

» 23 =8, onote £XOUUE OKTAOO KoL OTTAOTIOLOUVTOL TPELC LETOBANTEC, K.O.K.

O ekB€TNnC Tou 2 pog Sivel To MARNOOC TV pHeTaBANTWY IOV arAonolouval.



Napadswypa 4.4: Noa ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(1, 3, 5, 7)
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Napadswypa 4.4: Noa ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(1, 3, 5, 7)
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F=x"2+xz



Napadswypa 4.4: Noa ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(1, 3, 5, 7)
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F=xz+xz=(X"+Xx)z=1z



Napadswypa 4.4: Noa ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(1, 3, 5, 7)
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F=xz+xz=(X"+Xx)z=1z



Napadswypa 4.4: Noa ehaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(1, 3, 5, 7)
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Napadswypa 4.5: Na ehaylotonownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 1, 2, 3)
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Napadswypa 4.5: Na ehaylotonownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 1, 2, 3)

Y

- -

Y2 00 01 11 10

o |1 | 1][[2 | 1]

XIl O O O O

F=xy +X'y



Napadswypa 4.5: Na ehaylotonownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 1, 2, 3)
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F — lel + le - XI(yI + y) - XI



Napadswypa 4.5: Na ehaylotonownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 1, 2, 3)

F — lel + le - XI(yI + y) - XI



Napadswypa 4.5: Na ehaylotonownBel n ouvaptnon F(x, y, z) =2(0, 1, 2, 3)
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Napadsypa 4.6: Noa eAaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) = 2(0, 2, 4, 6)
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Napadsypa 4.6: Noa eAaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) = 2(0, 2, 4, 6)
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Napadsypa 4.6: Noa eAaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) = 2(0, 2, 4, 6)
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F=y'2 +yz' =(y +y)z=2



Napadsypa 4.6: Noa eAaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) = 2(0, 2, 4, 6)

F=y'2 +yz' =(y +y)z=2



Napadsypa 4.6: Noa eAaylotornownBel n ouvaptnon F(x, y, z) = 2(0, 2, 4, 6)
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Napadewypa 4.7: Na ehaxlotonownBei n ocuvaptnon F(x,y, z) =2(0, 1, 2, 4, 6, 7)
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Napadewypa 4.7: Na ehaxlotonownBei n ocuvaptnon F(x,y, z) =2(0, 1, 2, 4, 6, 7)
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Napadewypa 4.7: Na ehaxlotonownBei n ocuvaptnon F(x,y, z) =2(0, 1, 2, 4, 6, 7)
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F=2"+x'y’ +xy




Napadewypa 4.7: Na ehaxlotonownBei n ocuvaptnon F(x,y, z) =2(0, 1, 2, 4, 6, 7)
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F=2+xXy +xy=2"+(xDy)




Napadeypa 4.8: Na ehayxlotonownBei n cuvaptnon F(x, y, z, w) = Z(0, 2, 8, 10).
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Napadeypa 4.8: Na ehayxlotonownBei n cuvaptnon F(x, y, z, w) = Z(0, 2, 8, 10).
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F(x,y, z, w) =X'y'Z’W’ + x'y'zw’ + xy’z’w’ + xy’zw’
=xX'y'w’(z’ + z) + xy'w’(2’ + 2)

o xlylwl + xylwl - (xl + x)ylwl - ylwl



Napadeypa 4.8: Na ehayxlotonownBei n cuvaptnon F(x, y, z, w) = Z(0, 2, 8, 10).
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F(x,y, z, w) = y'W’



Napadeypa 4.9: Na eAayxlotonownBei n cuvaptnon F = (0, 1, 2, 6, 8, 10, 13, 14).
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Napadewypa 4.9: Na eAaxlotonownBei n cuvaptnon F = (0, 1, 2, 6, 8, 10, 13, 14).
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Napadewypa 4.9: Na eAaxlotonownBei n cuvaptnon F = (0, 1, 2, 6, 8, 10, 13, 14).
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Napadewypa 4.9: Na eAaxlotonownBei n cuvaptnon F = (0, 1, 2, 6, 8, 10, 13, 14).
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F — yIWI + ZWI + xlylzl



Napadewypa 4.9: Na eAaxlotonownBei n cuvaptnon F = (0, 1, 2, 6, 8, 10, 13, 14).
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)y, 0,7

F=y'W +zw’ + xX'y’2" + xyz’w



Napadeiypa 4.10: Na eAaylotomolnBel n cuvaptnon:

XyZW 00 01 11 10
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01| 1 1 1
11| 1 1 1
10| 1 1 1

F=2(0,1,23,4,6,7,8,10,11, 12, 14, 15).



Napadeiypa 4.10: Na eAaylotomolnBel n cuvaptnon:
F=2(0,1,2,3,4,6,7,8,10, 11, 12, 14, 15).
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F=z+



Napadeiypa 4.10: Na eAaylotomolnBel n cuvaptnon:
F=2(0,1,2,3,4,6,7,8,10, 11, 12, 14, 15).
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Napadeiypa 4.10: Na eAaylotomolnBel n cuvaptnon:
F=2(0,1,2,3,4,6,7,8,10, 11, 12, 14, 15).
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MepLKWC KAOOPLONEVEC CUVAPTAOCELC

YIApXOUV TIEPUTTWOELC AOYLKWV CUVAPTHOEWV TWV OTIoLWwV N TN 6&v opilletal yia OAoUC Toug
ocuVOUOOUOUC TLHWV TWV aveéaptntwy petafAntwy. OL cUVOPTNOEL AUTEC OVOUA{oVTOL HEPLKWC
N ATEAWC OPLOMEVEC KOL OL EAQXLOTOPOL TTIOU AVTLOTOLXOUV OTOUC OUVOUACHOUC TIMWYV TWV
aveéapTNTwy HETAPANTWYV yLa TOUC omoloug n ocuvaptnon v £xeL KABoOPLOYEVN TLUN,
ovopalovtal adiadopot opot.

2tov mtivaka aAnBelac kot otov nivaka karnaugh otn B€on TIMAC yLa Toug adladopouc OpouC
TomoBetou e to cUPolo X.

Kata tnv opadormoinon yettovikwy kKuPpeAwyv tou mivaka Karnaugh yla tnv eAaxlotonoinon Lo
AOYLKNC cuvaptnong, prmopou e va AaBoupe yia kabe adiadopo 0po X Aoykn TN ite 0, €ite
1, avaAoya pe to rola amo Tic SUo TLUEC Tou pnopei va pag odnynoetl otnv amhovotepn duvatn
£Kbpaon TNC cuvaptnong. 2tnv cuUBOoALKN Ekbpacn TNE cuvaptnong we abpolopa EAOXLOTOPWV
ol adtadopol opotl cupPBoAilovtal pe To ypapua d Kol HEoa o€ TTAPEVOETELC OL EAQXLOTOPOL TTOU
dev €xouv KoBOPLOMEVN TLUN.

Mo mapadeypa, n ekppaon F =2(4, 5) + d(0, 1, 2) deixvel 0tL n cuvaptnon F €xeL tiun 1 otoug
eAOXLOTOPOUG M, KaL Mg, Tiur 0 0Toug EAQXLOTOPOUG My, Mg KOL M, EVW YL TOUG EAOXLOTOPOUG
m,, m, KoL m, n T tnG ouvaptnong eivat adtadopn (X).



Napadewypa 11: Na seAaylotomnolnbei n ouvaptnon: F = Z(4, 5) + d(0, 1, 2).



Napadewypa 11: Na seAaylotomnolnbei n ouvaptnon: F = Z(4, 5) + d(0, 1, 2).

O mivakac aAnBeLlac kat o rtivakac Karnaugh tng ocuvaptnong ivat:

F(x, y, z)
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Napadewypa 11: Na seAaylotomnolnbei n ouvaptnon: F = Z(4, 5) + d(0, 1, 2).

O mivakac aAnBeLlac kat o rtivakac Karnaugh tng ocuvaptnong ivat:

X|y|z|FxYy,z)
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Napadewypa 11: Na seAaylotomnolnbei n ouvaptnon: F = Z(4, 5) + d(0, 1, 2).

O mivakac aAnBeLlac kat o rtivakac Karnaugh tng ocuvaptnong ivat:

X|y|z|FxYy,z)

ololo| x v

olol1| X vz - -
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Napadewypa 11: Na seAaylotomnolnbei n ouvaptnon: F = Z(4, 5) + d(0, 1, 2).

O mivakac aAnBeLlac kat o rtivakac Karnaugh tng ocuvaptnong ivat:

X|y|z|FxYy,z)

ololo| x v

olol1| X vz > -
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- N

6j1/1] O ol(x | x)| o | x
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1110 0 X - J

10111 o

AEN oxnpatifoupe opada povo pe adiagdopouc apouc (X) HI!



